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29. neděle v mezidobí 
20.října LP 2024 

Barva zelená. Mše vlastní. Gloria. 

Liturgický cyklus B 

Odp. Pane, ukaž nám své milosrdenství! 

 

Ježíš jde do Jeruzaléma vstříc potupnému ponížení smrti na kříži. Učedníci to 
však zatím stále nechápou, jak dosvědčuje i jejich prosba o čestná místa. A tak 
Kristu nezbývá, než je znovu poučit o pravém „žebříčku hodnot“: sloužit druhým 
skrze sebedarování. 

Čteme jeden z klíčových textů Nového zákona. Autor povzbuzuje čtenáře, aby 
pozorně četl následující výklad o podstatě Kristova kněžství. Podle Starého zákona 
jen velekněz mohl vstoupit v chrámě do velesvatyně před Boha a prosit za lid. Ježíš 
vstoupil do jiného chrámu – do samého nebe, aby se za nás přimlouval. On daroval 
sám sebe jako oběť. Výklad se tedy bude týkat především naší záchrany! 

Nepochopení provází nejedno lidské sdílení. Mnozí učitelé, vychovatelé by mohli 
vyprávět, stejně jako mnozí manželé či manželky… Podstatou je nejen porozumění 
slovům, ale především jde o stejné smýšlení, pohled stejným směrem. Přitom pro 
život z víry je „stejné smýšlení“ klíčové téma. A podobně i pro každý společný projekt. 

Čteme část tzv. čtvrté písně o trpícím Služebníkovi. Liturgie vybrala verše, 
které hovoří o „zástupné“ úloze Služebníka. Tato tajemná postava není ani autor, 
ani prorok, snad lze myslet na perského krále Kýra, který osvobodil Izraele z 
babylonské poroby. Teologie ve Služebníkovi spatřuje Mesiáše Nové smlouvy. 
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Papežova katecheze: Věřím v Ducha svatého 

Co nám, dnešním věřícím, říká článek víry, který každou neděli pronášíme při mši: 
„Věřím v Ducha svatého“? V minulosti se týkal především tvrzení, že Duch svatý 
„vychází z Otce“. Latinská církev toto tvrzení brzy doplnila tím, že do mešního vyznání 
víry přidala, že Duch svatý „vychází i ze Syna“. Protože v latině se výraz „a ze Syna“ 
nazývá „Filioque“, vznikl tím spor známý pod tímto názvem, který byl důvodem (nebo 
záminkou) mnoha sporů a rozdělení mezi církví Východu a Západu. Rozhodně není na 
místě zabývat se zde touto otázkou, která navíc v atmosféře dialogu navázaného mezi 
oběma církvemi ztratila ostrost minulosti a dnes umožňuje doufat v plné vzájemné 
přijetí, jako jeden z hlavních „usmířených rozdílů“. Rád používám tento výraz: 
„usmířené rozdíly“. Mezi křesťany je tolik rozdílů: ten je z téhle školy, ten z jiné; ten je 
protestant, ten zase... Důležité je, že tyto rozdíly jsou smířeny, v lásce kráčejí 
společně. 

Po překonání tohoto kamene úrazu si dnes můžeme vážit pro nás nejdůležitější 
výsady, která je hlásána v článku Vyznání víry, totiž že Duch svatý je „dárcem života“, 
to znamená, že dává život. Ptáme se sami sebe: jaký život Duch svatý dává? Na 
počátku, při stvoření, dává Boží dech Adamovi přirozený život; ze sochy z bláta z něj 
činí „živou bytost“ (srov. Gn 2,7). Nyní, v novém stvoření, je Duch svatý tím, kdo dává 
věřícím nový život, život Kristův, nadpřirozený život Božích dětí. Pavel může zvolat: 
„Zákon Ducha, který dává život v Kristu Ježíši, osvobodil tě od zákona hříchu a smrti.“ 
(Řím 8,2). 

Jaká velká a útěšná zpráva z toho všeho plyne pro nás? Je to skutečnost, že život, 
který nám dává Duch svatý, je život věčný! Víra nás osvobozuje od hrůzy z toho, že 
bychom si museli přiznat, že zde všechno končí, že neexistuje žádné vykoupení z 
utrpení a nespravedlnosti, které na zemi panují. Další apoštolovo slovo nás ujišťuje: „A 
když sídlí ve vás Duch toho, který z mrtvých vzkřísil Ježíše, pak ten, který z mrtvých 
vzkřísil Krista Ježíše, probudí k životu i vaše smrtelná těla svým Duchem, který sídlí ve 
vás.“ (Řím 8,11). Duch přebývá v nás, je v nás. 

Pěstujme tuto víru také pro ty, kteří o ni často bez vlastní viny přicházejí a nedokážou 
se v životě orientovat. A nezapomínejme děkovat tomu, kdo nám svou smrtí tento 
neocenitelný dar získal! 

 (celý text: https://www.vaticannews.va/cs/papez/news/2024-10/podcast-papezova-katecheze-

pestujme-viru-take-pro-ty-kteri-o.html) 

 

 

 

Žijeme s církví  
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29. neděle v mezidobí.    Misijní neděle - sbírka na misie      20. 10. 2024 

Mše svatá v 8 hod na Pouchově – za Miloslava Malečka a za Františka Doležala. - 

dětská 

v 9:30 na Rožberku – za Annu a Miroslava Fišerovy a živou rodinu. - dětská 

v 10:45 v Lochenicích – na dobrý úmysl. 

 

Liturgie v příštím týdnu 

úterý Sv. Jana Pavla II., papeže 

neděle 30. neděle v mezidobí 

  

Mše svaté budou obětovány:  

Pondělí 

21.10. 

v 7:30 - Pouchov – za vnučku Magdalénu. 

v 17:00 - Rožberk – za + manžela, živé a + z rodin a za duše v očistci. 

Úterý 

22.10. 
   Mše svatá zde není. - 10:00 – Pouchov – při pohřbu Václava Vávry 

Středa 

23.10. 

    v 8:00 - Rožberk – za + rodiče Bednářovy a živou rodinu. 

    v 18:00 - Pouchov – za Květu Vaňkovou. 

Čtvrtek 

24.10. 

    v 17:00 - Rožberk – za farnost. 

Pátek 

25.10. 

    v 8:00 - Lochenice – na dobrý úmysl. 

v 17:00 - Rožberk – bohoslužba nebude! 

    v 18:00 - Pouchov – bohoslužba nebude! 

Sobota 

26.10. 

v 18:00 - Pouchov – na dobrý úmysl. 

Neděle 

27.10. 

v 8 hod – Pouchov – na poděkování za dožité roky života a za živé a + 

členy rodiny Pastuszkovy, Hledíkovy, Mužátkovy a Smejkalovy. 

v 9:30 – Rožberk – za + z rodiny Bartošovy, + manžela, + dceru a 

živou rodinu. 

v 10:45 - Lochenice – na dobrý úmysl.  

 

 

 

 

 

Příprava na příští týden 
 



 

 

 

 

 

Setkání seniorů 

bude příští čtvrtek 24. 10. v 10 hod na faře. Program bude obvyklý. Srdečně zveme 

se sestrou Helenou. 

 

Pouť do Říma 

V pátek se vydáváme na pouť do Říma, prosím o modlitbu, a také se budeme na 

poutních místech za farnost modlit. 

 

Večer chval 

tuto neděli 20. 10. bude v 19:30 hod Večer chval. Srdečně zvu. 

 

 
 

Lektoři příští neděle 27. 10. 

Pouchov Hana Špatenková Rožberk Lukáš Kyrián 

 Ludmila Černá  Stanislava Posnarová 

 Kristýna Petrová  Petr Rusek 


